
   

 

   

 

Prevádzkovateľ : Mesto Košice, Trieda SNP 48/A, 040 11 Košice   

 

PREVÁDZKOVÝ PORIADOK ŠPORTOVÉHO AREÁLU PRI NAFUKOVACEJ 

ŠPORTOVEJ HALE  

Používané skratky : 

 PP - prevádzkový ́poriadok 

OOPP- osobné ochranné pracovné prostriedky  

BOZP - bezpečnosť ̌a ochrana zdravia pri prací  

Areál – športový areál pri nafukovacej športovej hale (ovál, doskočisko, guliarsky sektor, multifunkčné ihrisko) 

PD - projektová́ dokumentácia  

 

1.ÚČEL 

PP je vypracovaný ́v súlade s ustanovením zákona č. 355/2007 Z.z. o verejnom zdravotníctve a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov.  

Účelom prevádzkového poriadku je stanoviť práva a povinnosti fyzických a právnických osôb zdržujúcich sa v 

hale, ako aj povinnosti prevádzkovateľa, ktorý halu spravuje a prevádzkuje.  Tento prevádzkový poriadok je 

záväzný pre všetky osoby zabezpečujúce prevádzku haly ako aj pre osoby, ktoré sa nachádzajú v jej priestoroch.  

Tento PP určuje hygienické a epidemiologické zásady a opatrenia, ktoré je potrebné dodržiavať pri 

poskytovaní osobných služieb obyvateľstvu.  

2.DEFINÍCIE  

PP je súhrn opatrení na ochranu zdravia zamestnanca a na ochranu verejného zdravia v zariadení, v ktorom 

existuje riziko poškodenia zdravia.  

3.IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE O PREVÁDZKOVATEĽOVI A ATLETICKOM AREÁLI 

Prevádzkovateľ : MESTO KOŠICE, OŠaM, Referát športovej infraštruktúry 

Kontakt: 055/6419965 

mail :   vlastimil.ocvar@košice.sk 

Počet stálych pracovníkov na zabezpečenie prevádzky:  3 

 Areál bol daný do prevádzky 03.04.2023. Vlastníkom je Mesto Košice. 

Areál sa nachádza na adrese: Ladislava Novomeského 2, 04001 Košice.  

   

4.VYSVETLENIE VŠEOBECNÝCH POJMOV  

PP je súhrn práv a povinností Klienta alebo inej osoby využívajúcej služby (Návšteva) areálu vypracovaný 

prevádzkovateľom, ktorý mimo iného stanovuje bližšie podmienky poskytovania služieb prevádzkovateľom a s 

ktorými je užívateľ alebo iná osoba prostredníctvom zodpovednej osoby oboznámená pri vstupe do zariadenia. 

Súčasťou prevádzkového poriadku sú aj Zásady bezpečného správania sa v priestoroch Areálu.  

Riadne a dostatočné oboznámenie s prevádzkovým poriadkom je základnou podmienkou pre vstup Klienta  



   

 

   

 

alebo inej osoby do areálu. Klient alebo iná osoba svojim vstupom do areálu potvrdzuje, že sa v plnom rozsahu 

oboznámila so všetkými ustanoveniami prevádzkového poriadku a je s nimi uzrozumená. PP je umiestnený na 

viditeľnom mieste. Prevádzkovateľ si vyhradzuje právo na zmeny v prevádzkovom poriadku.  

Klientom sa na účely tohto PP rozumie fyzická alebo právnická osoba, ktorá odoberá od Prevádzkovateľa služby 

v zmysle tohto Prevádzkového poriadku.  

5.DRUH A SPÔSOB POSKYTOVANIA SLUŽIEB AREÁLU 

Prevádzkovateľ používa Areál pre výučbu žiakov, atletické kluby so sídlom v Košiciach, atletické kluby mimo 

mesta Košice  a verejnosti, prepožičiava užívateľom areál za účelom ich tréningu a športových aktivít. 

Rozsah, účel a podmienky prepožičiavania priestorov areálu uvádza dohoda o užívaní priestorov, uzatvorenej 

medzi prevádzkovateľom a nájomcom. Atletický areál a jeho priestory môže využívať aj verejnosť za 

ustanovených podmienok. Využívanie priestorov areálu je spoplatnené v zmysle podmienok stanovených 

Mestom Košice, resp. aktuálneho cenníka, ktorý je pre návštevníkov sprístupnený. 

Prevádzka areálu je zabezpečovaná od 15.04. do 15.10, resp. v obmedzenom režime. Kvalita pitnej vody 

využívanej najmä na hygienickú očistu, vyhovuje požiadavkám platných súvisiacich predpisov. Kontroly, 

prehliadky, skúšky, revízie (odborné prehliadky a skúšky) sú vykonávané v zmysle § 9 ods. 1. písm. a) zákona č. 

124/2006 Z.z. o bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, vyhlášky č. 508/2009 Z.z. na zaistenie bezpečnosti 

a ochrany zdravia pri práci a bezpečnosti technických zariadení, ďalej v zmysle príslušných noriem.  

 Prevádzková doba :                   09,00  - 20,00 hod v pracovných dňoch 

Ostatná prevádzková doba :   10,00 - 20,00 hod v dňoch pracovného pokoja     

 Správca:  osoba poverená Prevádzkovateľom                                              

Využívanie priestorov areálu vo vyučovacích hodinách a pri školských akciách je organizačne zabezpečované 

pedagogickým dozorom ustanoveným v rámci rozvrhu hodín vyučovania príslušného školského zariadenia, ktoré 

majú samostatnú dohodu o prenájme, kde sú podmienky ustanovené osobitne pre každé školské zariadenie.  

Využívať areál smie len osoba staršia ako 18 rokov, osoba mladšia smie tento druh služby využívať len so 

sprievodom učiteľa, trénera, alebo so súhlasom svojho zákonného zástupcu a na jeho zodpovednosť.  

Prevádzkovateľ v tomto prípade nenesie žiadnu zodpovednosť za prípadné škody na zdraví a majetku. Do 

zariadenia je s ústnym súhlasom Prevádzkovateľa oprávnená vstúpiť taktiež Návšteva. Návštevou sa rozumie 

fyzická osoba, ktorá nie je zamestnancom alebo pracovníkom Prevádzkovateľa, a ktorá nevstupuje do areálu za 

účelom čerpania služieb. Návšteva je povinná behom svojho pobytu dodržiavať všetky pravidlá a príkazy 

stanovené Prevádzkovateľom.  

Osoby v podnapitom stave a pod vplyvom akýchkoľvek omamných, alebo psychotropných látok, ako aj osoby 

v nečistom oblečení a zjavne nevhodnom oblečení, bez riadnej a čistej obuvi, ako aj osoby ktoré svojim chovaním 

rušia, alebo obmedzujú iných návštevníkov športového komplexu v jeho riadnom užívaní nesmú využívať služby 

prevádzky zariadenia. Prevádzkovateľ je oprávnený takéto osoby y areálu vykázať. 

Do areálu je VSTUP SO PSOM ZAKÁZANÝ.  

 

 



   

 

   

 

6.ORGANIZAČNÉ USTANOVENIA 

Do športového areálu sa vstupuje výhradne cez samostatný vchod (nie cez školskú bránu). 

Užívateľ smie vojsť a zotrvať v priestoroch areálu len po predchádzajúcom súhlase prevádzkovateľa a správcu 

ihriska. Kontaktné údaje sú uvedené na www.sportkosice.sk 

Prevádzku riadi a za areál zodpovedá prevádzkovateľ.  

Každý užívateľ je povinný riadiť sa pokynmi prevádzkovateľa. Po neuposlúchnutí jeho pokynov môže byť užívateľ 

s okamžitou platnosťou vykázaný z areálu.  

Užívateľ areálu je povinný správať sa tak, aby jeho konaním alebo nekonaním nedošlo k zraneniu, ujme na zdraví 

alebo poškodzovaniu majetku mesta.  

Za škody vzniknuté nedodržiavaním prevádzkového poriadku a všeobecných bezpečnostných pravidiel uvedených 

v tomto prevádzkovom poriadku zodpovedá osoba porušujúca tieto pravidlá alebo jej zákonný zástupca.  

Za maloleté osoby športujúce v areáli zodpovedá zákonný zástupca. Správca nevykonáva dozor nad deťmi v čase 

športovania.  

Každý užívateľ je povinný dodržiavať v areáli čistotu a poriadok, vyhradený časový harmonogram využívania a 

prevádzkový čas športového areálu.  

Časový harmonogram využitia zostavuje a riadi prevádzkovateľ športového areálu.  

V športovom areáli s atletickou dráhou je zakázané:  

-akýmkoľvek spôsobom zasahovať do behu ostatných bežcov, behať v protismere, behať v prípade nepriaznivých 

klimatických pomerov (dážď, sneženie, mráz, ...) a v čase zníženej viditeľnosti,  

-zdržiavať sa v guliarskom sektore mimo času vykonávania športovej aktivity, 

-zdržiavať sa v doskočisku alebo na rozbehovej dráhe sektoru skoku do diaľky mimo šport.aktivity, 

-akýmkoľvek spôsobom poškodzovať areál a jeho zariadenia,  

-používať bicykle, korčule, kolobežky, skateboardy a iné nevhodné športové náradia,  

-fajčiť, užívať alkoholické nápoje alebo iné omamné či psychotropné látky alebo vstupovať do areálu pod ich 

vplyvom,  

-prinášať pyrotechniku, horľavé látky a chemikálie,  

-vodiť a vpúšťať psov, mačky a iné zvieratá do areálu,  

-nevhodne sa správať (vulgárne vyjadrovanie, neprimeraná hlučnosť, slovné či fyzické napádanie iných),   

-znečisťovať atletickú dráhu a jej okolie.  



   

 

   

 

7. SPÔSOB ZABEZPEČOVANIA A POSKYTOVANIA PRVEJ POMOCI A VYBAVENIE SKRINKY NA PRVÚ POMOC  

V blízkosti haly je prevádzkovateľom zriadena miestnosť vyhradená na poskytovanie prvej pomoci  vybavená 

skrinkou na prvú pomoc a prostriedkami na poskytovanie prvej pomoci a predlekárskej pomoci. Táto miestnosť 

je označená v zmysle platného predpisu.  

Prvú pomoc môžu poskytovať len kvalifikovaní pracovníci.  

Vybavenie lekárničky prvej pomoci: 

ACYLPYRIN tabl. 10, OPHTAL,  ATARALGIN tabl. 10 alebo iné voľne dostupné analgetikum,SEPTONEX alebo iný 

vhodný dezinfekčný prípravok, TRAUMACEL zásyp, obväzový materiál, obvínadlo škrtiace pryžové dĺžka 70 cm, 

tlakový obväz, gázové štvorce, šatka trojcípa, vata obväzová lis. sterilná, lopatky na jazyk drevené, pinzeta 

anatomická, rúško resuscitačné, špendlíky zavieracie, teplomer lekársky v puzdre  

8.TELEFÓNNE LINKY 

112 – tiesňové volanie  

150 – hasičská a záchranná služba  

155 – záchranná zdravotnícka služba  

158 – polícia  

159 – mestská polícia  

 

Osobitné ustanovenia: Fyzickej resp. právnickej osobe, ktorá poruší prevádzkový poriadok, bude 

zakázaný vstup do športového areálu s atletickou dráhou  na dobu 3 mesiacov.  

Záverečné ustanovenia: Tento prevádzkový poriadok nadobúda účinnosť dňom 03.04.2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Košiciach: 03/04/2023                                                                                                           OŠaM,  RŠI 


